

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного
Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 34 [7699]
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 19 марта 1988 года
Цена 2 коп.

ДАНЬ ПАМЯТИ

На февральском партийном собрании первого аглоцеха с патристической инициативой выступил слесарь Е. А. Нищев. Хороший работник, общественник, он из той категории людей, которым до всего есть дело. Передовой труженик предложил организовать сбор средств на создание обелиска воинам-интернационалистам, погибшим на афганской земле. Инициативу поддержали все коммунисты. В последующие дни обсудили во всех бригадных коллективах. Мнение было единодушным — поддержать!

Создали инициативную группу. В нее вошли Е. А. Нищев, бригадир электромонтеров В. Г. Ведерников, секретарь комсомольской организации Д. В. Мельников и другие.

11 марта, в день полудки, состоялся сбор средств на создание памятного монумента. Никто никого не агитировал, не составлялось никаких бумаж. Агломератчики собрали и перечислили на счет № 700202-466 рублей.

Н. ШУМКИН,
ст. инструментальщик аглоцеха № 1.

КОЛЛЕКТИВ теплофикационного хозяйств в УЖКХ проводит большие работы по обеспечению жителей города теплом и горячей водой, поддержанию в нормальном состоянии коммуникаций и сантехоборудования в квартирах. На снимке нашего фотокорреспондента Н. Нестеренко вы видите слесаря по ремонту котельного оборудования Геннадия Михайловича РЕПКИНА и бригадира Ивана Петровича ГАВРИЛОВА, которые трудятся на центральной котельной. В том, что коллектив участка неоднократно выходил победителем внутрицехового социалистического соревнования, есть вклад передовых работников Г. М. Репкина и И. П. Гаврилова.

XIX Всесоюзной партконференции — достойную встречу!

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

социалистического соревнования по достойной встрече XIX Всесоюзной партконференции (действуют до 1 июля 1988 года).

В соревновании участвуют все коллективы и трудящиеся комбината. Итоги социалистического соревнования подводятся ежемесячно, окончательные итоги будут подведены в июне 1988 года нарастающим итогом с начала года.

Победителями признаются коллективы и трудящиеся, обеспечившие наилучшие результаты к дню открытия XIX Всесоюзной партконференции:

выполнение заказов народного хозяйства на 100 процентов;

выполнение заданий трех лет пятилетки по росту производительности труда;

выполнение индивидуальных планов и заданий трех лет пятилетки;

выполнение годового задания по экономии материальных ресурсов;

выполнение встречных планов и социалистических обязательств, принятых на 1988 год.

Поощрение победителей соревнования:

Коллективам цехов (по группам) вручаются переходящие Красные знамена, дипломы и денежные премии, увеличенные в 1,5 раза. Одному лучшему коллективу цеха за наибольший вклад присваивается памятный приз, диплом победителя и денежная премия 3 тыс. рублей.

Коллективам бригад вручаются памятные вымпелы, диплом «Коллектив высокого качества» и денежные премии.

Трудящимся присваиваются почетные звания: «Лауреат премии ММК» с вручением дипломов, знаков и денежной премии 100 рублей; «Отличник качества» с вручением дипломов и денежной премии 50 рублей. Трудящимся, удостоенным этих званий, предоставляется право на приобретение бесплатных путевок в базовые дома отдыха и санатории.

Коллективы и трудящиеся заносятся в книгу Почета комбината.

Трудящимся — победителям цехового соревнования вручаются Почетные грамоты, благодарственные письма и денежные премии, предусмотренные условиями цехового соревнования.

Рабочие и ИТР, выполнившие индивидуальные планы (задания) трех лет пятилетки к XIX партконференции, награждаются благодарственными письмами и денежными премиями: рабочему — 20 рублей, ИТР — 25 рублей (премия из ФМП комбината).

Обращение

передовиков и новаторов производства, победителей социалистического соревнования черной металлургии к трудящимся отрасли по достойной встрече XIX Всесоюзной конференции КПСС, успешному выполнению заданий 1988 года

Дорогие товарищи!

Мы, участники отраслевого совещания передовиков и новаторов производства, победителей социалистического соревнования, полностью одобряя и единодушно поддерживая внутреннюю и внешнюю политику КПСС, с глубоким удовлетворением отмечаем коренные перемены в жизни нашего общества.

Перестройка вступила в плоскость практической реализации, воплощения в жизнь задач ускорения социально-экономического развития в условиях демократизации общественной жизни, проведения радикальной экономической реформы. Все это оказывает положительное влияние на изменение отношения к порученному делу, на результаты работы каждого трудящегося, каждого трудового коллектива.

В своих коллективах мы реально ощущаем первые успехи перестройки. Перевыполнены производственные задания и социалистические обязательства 1987 года, задания по росту производительности труда. Получена сверхплановая прибыль и снижена себестоимость (Окончание на 3-й стр.)



Завтра — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения

СЛУЖБА ДОБРОГО НАСТРОЕНИЯ

Накануне профессионального праздника коммунальщики наш корреспондент Т. Трушников побывала в управлении предприятия жилищно-коммунального хозяйства комбината и побеседовала с председателем профкома Сергеем Ивановичем КИСЕЛЕВЫМ.

— Сергей Иванович, сегодня мы с вами поздравляем с праздником одиннадцатитысячную армию работников жилищно-коммунального хозяйства — огромный коллектив огромного предприятия...

— Действительно, наше управление сегодня — мощное подразделение комбината. И не только комбината — города. Судите сами, это энергоснабжение всего города и загородных баз отдыха. Это 3 млн. квадратных метров жилья — половина всего жилого фонда Магнитки. Наше теплофикационное хозяйство обеспечивает квартиры горожан теплом и горячей водой. Все сети водоснабжения — от забора до очистных сооружений — в ведомстве водопроводно-канализационного хозяйства. Основной вид городского транспорта — трамвай — тоже наше подразделение. Дворцы культуры, многочисленные базы отдыха, 90 детских садов, детские клубы, спортивные сооружения — и их четкую работу обеспечивают работники УЖКХ.

— За всем этим стоят

конкретные дела и трудовые победы тружеников одиннадцатитысячного управления. Расскажите о них.

— Не хотелось бы праздничное интервью загромождать цифрами. Но без некоторых не обойтись — они красноречиво говорят о наших достижениях. Более 10 миллионов рублей было израсходовано в прошлом году только на содержание жилья магнитогорцев. Более трех миллионов рублей затрачено на капитальный ремонт жилого фонда. В домах старой застройки газифицировано 316 квартир. Начато строительство нескольких новых объектов в пионерских лагерях и на базах отдыха. Отремонтировано почти шесть тысяч квадратных метров дорог, тысячи метров теплосетей. С начала прошлого года оказано услуг населению на сумму свыше 13 миллионов рублей.

Все это и многое другое — итог самоотверженного труда наших работников. Назову имена лишь некоторых из них. Раиса Степановна Михайлова, дворник ЖКО № 3; Вера Павловна Щербатова, мастер

УБУ; Надежда Михайловна Корчагина, техник ЖКО № 1; Виктор Ибрагимович Курцыт, плотник УКОУ; Галина Сергеевна Никитина, штукатур РСЦ; Любомира Ивановна Величко, водитель трамвая; Праксovia Ивановна Лебедева, машинист энергоустановок ТФХ; Нина Степановна Иванова, электромонтер электрохозяйства; Надежда Николаевна Полякова, машинист насосных установок ВКХ. Все они были признаны лучшими по профессии.

— Есть специфика в работе ваших служб. Ее характеризуют не только цифровые показатели. Это прежде всего — удобство для людей, живущих в нашем городе. В этом смысле УЖКХ представляет собой службу хорошего настроения. Сколько добрых минут вы подарили горожанам?

— Думаю, что немало. Хотя бывает и наоборот — часто жалуются на невниманье, нерасторопность наших работников. И от вас, газетчиков, нам попадает нередко. Зачастую справедливо. И все-таки мы стараемся оправдывать свое

назначение — делать жизнь наших горожан удобней. Например, в этом году мы хотим расширить сеть бытовых услуг: производить ремонт и изготовление мебели, столярных и металлоизделий, ремонт бытовой техники, оказывать ритуальные услуги, организовывать платные стоянки для автотранспорта, обеспечивать грузовые автоперевозки. Расширятся и услуги Дворцов культуры. Планируется создать кооператив по организации молодежного досуга. В спортивном комплексе открыт платный теннисный корт. Предусматривается многое. В этом году мы планируем оказать платных услуг населению на сумму, превышающую 14 миллионов рублей. Главным образом это будут бытовые услуги, затраты на них возрастут по сравнению с прошлым годом более чем в два раза.

— Как отмечают праздник трудящиеся УЖКХ?

— Свой профессиональный праздник мы решили ознаменовать не только трудовыми, но и спортивными победами. В день, когда появится это интервью, триста наших лыжников вместе с семьями выйдут на лыжные трассы Абзаково. Там состоится спортивный праздник трудящихся нашего управления.

— Успехов вам, товарищи коммунальщики, во всем!

НА ТЕМЫ

МОРАЛИ

Второй час с магнитной ленты звучит голоса. Запись эта производилась в течение нескольких дней. И сейчас, вновь прослушав ее, вспоминаем этих людей. Молодых и пожилых, спокойных и взвинченных, торжествующих высказывать свою боль и сдержанных, взвешивающих каждое слово. Они пришли в редакцию за помощью. Некоторые принесли с собой письменные заявления. Это садоводы, бывшие и нынешние работники садоводческого товарищества «Металлург № 2». Их жалобы — на коммуниста, председателя правления сада Леонида Федоровича Вилкова.

ХОЗЯИН-БАРИН

ГОТОВЯСЬ к встрече с Вилковым, мы просмотрели сотни страниц документов, поговорили с десятками людей. Было ясно: коммунист Вилков способен на обман, на подлог, поэтому было решено взять на встречу диктофон и записать беседу на пленку...

Кабинет председателя отделен полированной фанерой, заботливо вырезаны круглые крышечки, прикрывающие электриче-

ские розетки. Свыше 2,5 тысячи рублей стоит отделка помещения правления.

Вилков категорически отказался от беседы под диктофон, но пригласил своего заместителя П. И. Рогожников. Невольно возникла мысль: сколькими же документами, подтверждающими факты этой статьи, придется еще запастись, сколько людей оторвать от непосредственных дел... (Окончание на 2-й стр.)